
Μέχρι και ο Χασάν μας πήρε χαμπάρι…

  

του Στρατή Μαζίδη
Από το μέγεθος των καρπαζιών που εισπράττει ένα κράτος μπορείς να καταλάβεις τη
σοβαρότητά του αλλά και το σεβασμό που εμπνέει γύρω του.
Η Ελλάδα συνεχίζοντας την εντυπωσιακή πορεία της προς την καταστροφή καταφέρνει να
μην τη φοβάται (;), σέβεται (;) απολύτως κανείς. Ούτε οι λαθρομετανάστες.  Στην αρχή
υπήρχε η γκετοποίηση του κέντρου της Αθήνας. Ποιος τολμούσε και ποιος τολμάει να πάει
ένα περίπατο τη νύχτα από τα τρένα μέχρι το Μουσείο;
Όμως κατάλαβαν και ο Χασάν τι πανηγύρια είμαστε. Αφού πέρυσι το καλοκαίρι μας
απείλησε με Τζιχάντ στην κατάμεστη Ομόνοια που κάποτε γέμιζε μόνο όταν ο
Παναθηναϊκός έκανε διπλά στην Ευρώπη, έσπασε τζάμια και δεν συνελήφθη ούτε ένας,
φέτος έκανε ένα βήμα παραπέρα με την ντροπή που λέγεται Αμυγδαλέζα.
Αυτό έχουν τα ημίμετρα ή όταν σπρώχνεις τη σκόνη κάτω από το χαλί. Κάποια στιγμή
γίνεται βουναλάκι και αν την πατήσει κανείς, γεμίζει όλο το δωμάτιο. Ο Χασάν εκεί έκαψε
μερικά κοντέινερ, έστειλε καμιά δεκαριά αστυνομικούς στο νοσοκομείο και πέτυχε να
κατηγορηθεί η ΕΛΑΣ για χρήση βίας, λες και σε σκηνικό μάχης χωρούν αβρότητες.
Ο Χασάν πάλι ταξιδεύει τζάμπα με τρένα και λεωφορεία. Δεν τον ακουμπά κανείς. Είτε
γιατί τον σιχαίνεται από το σαφράν που μυρίζει είτε γιατί φοβάται. Μαγκιές και σκισίματα
ρούχων μόνο σε δεκαοκτάχρονα παιδιά. Εδώ ακόμη και τα bonus πάνε περίπατο.
Επίσης ο Χασάν όποτε θέλει αν και παράνομος πηγαίνει στο ΕΣΥ και τον περιποιούνται.
ΕΣΥ πάλι κορόιδο, πας και πληρώνεις και σε λίγο ο Αδωνις γνωστός και ως Αδης αφού θα
μας στείλει όλους εκεί θα σου πενταπλασιάσει το εισιτήριο. Για σκέψου το λίγο. Πάει ο
ΠΑΡΑΝΟΜΟΣ στο νοσοκομείο και αντί αφού ως άνθρωπος πάρει κάποια φροντίδα να
συλληφθεί,φεύγει ανενόχλητος.
Επιπλέον ενώ έρχεται παράνομα στη χώρα και θα έπρεπε να κάνει ότι μπορεί για να μην
εντοπιστεί (τουλάχιστον εγώ αυτό θα έκανα μέχρι να έρθω στην Αθήνα και να χαθώ) με
προκλητικό θράσος αν μου επιτρέπεται αυτή η υπερβολή, βάζει φωτιά και καίει τα δάση μας
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στη Χίο, ένα από τα πιο όμορφα νησιά που έχουμε. Μας πυρπολεί δηλαδή για να τον
εντοπίσουμε γιατί γνωρίζει πολύ καλά όπως τον έχουν ενημερώσει ότι είμαστε μια χώρα
μπουρδέλο.
Ακόμη οδηγεί κι αυτοκίνητο, ένας Αλλάχ ξέρει με τι δίπλωμα, πατάει με την παρέα του και
κανένα παιδί στο δρόμο, το εγκαταλείπει, ξεψυχάει, κρύβει το αμάξι συλλαμβάνεται και ο
εισαγγελέας τον αφήνει ελεύθερο ενώ στο Πακιστάν θα του είχαν κόψει ήδη τα χέρια.
Ο Χασάν στο Πακιστάν δεν τολμούσε ούτε μύγα να πειράξει γιατί εκεί υπάρχουν νόμοι και
τηρούνται. Στην Ελλάδα όμως ξέρει πως ο βασικότερος άγραφος νόμος είναι να μην
τηρούνται οι γραπτοί!
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